3. feladatsor, 10. feladat

Feladat: Az x szekvencidlis file egész szdmokat tartalmaz (megengedett miivelet az sx, dx, x:read). Keressiink a file-ban
lokalis maximumot, vagyis olyan értéket, ami mindkét kozvetlen szomszédjanal nagyobb!

A feladat megoldasa adott file helyett f fiiggvény esetén egy egyszer( lin. ker. 2.8-ra val6 visszavezetés lenne, ahol a
B(i) = (f(i—1) < f(i) > f(i+1)). Gondolhatnank, hogy a szokdsos dtirdsi szabalyainkkal ebbdl tudunk file-on miikodd
verziét csindlni, de a problémat az okozza, hogy a sorozatra valé atirds csak olyan programmal tud boldogulni, ami a
ciklusukban f-nek csak i 4 1 index{ elemére hivatkozik.

Egy rekurziv figgvény segitségével tudunk adni olyan megoldast, ami f-nek mindig csak az i 4 1-edik elemét hasznalja:
¢Q: [m+1,n —-ZXZXZ

Q(m-+1):= (0, f(m), f(m+1))

Vi€ [m+2,n]: (i) :=F(i,p(i—1)), ahol F(i,z) := (2.2,2.3, f(i))

Ennek a ¢ fiiggvénynek keressiik egy olyan elemét, ahol a k6zépsé komponens a legnagyobb.

Specifikdcio:

A=7ZX1Zx ]IIJ

B=7x7Z
m

O=m=mAn=n"Am<n-—1)
R=(QANI=(Fiem+2,n]:0().1 <(i).2>9(i).3))

Alkalmazzuk a rekurziv fliggvény véltozdval vald helyettesitésének programtranszformaciés médszerét:

i,] :=m+ 1,hamis
2= (0,f(m). f(m+1))
—INi#n
7:=(2.2,2.3,f(i+ 1))
l:=(z21<2z2>2z3)

i=i+1

Ezt a stukit mar konny( atirni fajlokra:

sx,dx,x : read

2 i=dx

sx,dx,x : read

73 :=dx

1,z := hamis, (0,22,23)

sx,dx,x : read

sX = norm
7= (22,23, f(i+1))
l:=(z21<z2>2z3)

sx,dx,x : read
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